

După victoria cu Știința Petroșani

## CS Năvodari s-a calificat în finala DNS la rugby

Echipa de rugby CS Năvodari și-a valorificat statutul de favorită la câștigarea actualei ediții din Divizia Națională de seniori și s-a calificat în finala campionatului! Sâmbătă, pe stadionul „Flacăra” din Năvodari, jucătorii antrenați de Cristian Husea, Cornel Suci și Virgil Năstase au dispus cu scorul de 38-24 (28-0) de Știința Petroșani, în semifinala turneului locurilor 1-4. În urma acestei victorii, CS Năvodari s-a calificat în ultimul act al competiției, programat sâmbătă, de la ora 13.00, la București, pe stadionul „Arcul de Triumf”. Titlul de campioană a DNS va fi decernat în urma disputei cu CSM Bucovina Suceava, care a învins-o pe RC Stejarul Buzău, cu 19-12.

Câștigătoarea sezonului regulat a dominat categoric prima repriză a partidei de sâmbătă, asigurându-și practic calificarea în finală după primele 40 de minute! Oaspeții au revenit după pauză, au redus din diferența de scor, însă nu au periclitat în mod real victoria gazdelor. „A fost un meci dificil, cu o desfășurare apropiată de cel din returul sezonului regulat, disputat în martie. Am jucat excelent în prima repriză, apoi a



CS Năvodari (echipament alb) a reușit o primă repriză excelentă în semifinala cu Știința Petroșani

intervenit o relaxare, poate și la adăpostul diferenței de scor. Știința Petroșani este o echipă foarte bună, care nu cedează niciodată, iar la Năvodari și-a jucat șansa până la finalul meciului. Rezultatul ne mulțumește, pentru că ne-a permis să ne îndeplinim obiectivul, respectiv calificarea în finală”, a declarat antrenorul Virgil Năstase. Punctele gazdelor au fost înscrise de M. Niță (2 eseuri), Ignea (eseu și 2 transformări), M. Prodan, Agapie (câte un eseu

fiecare) și Trandafir (3 transformări și o lovitură de pedeapsă).

Au evoluat pentru CS Năvodari: Zapan, Comănci, Apetoraie - M. Croitoru, Petreanu - Brașovianu, Ogea, M. Niță - Agapie, Ignea - Ciubotariu, Puișoru, Gheară, M. Prodan - C. Nicolae (au mai intrat Barbu, Strat, Toader, Fl. Croitoru, Trandafir și Burlacu).

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

A condus cu 10-0 la pauză, dar a pierdut cu 10-12...

## Tomitanii Constanța, învinsă la două puncte diferență în finala Diviziei A

Aflată la prima sa participare în campionatul Diviziei A, eșalonul al treilea din rugbyul românesc la nivel de seniori, Tomitanii Constanța a ratat pentru doar câteva puncte câștigarea competiției, cu o echipă alcătuită numai din juniori! Sâmbătă, la București, Tomitanii a cedat cu scorul de 10-12 în finala mare, după ce a condus-o la pauză pe RC Grivița București cu 10-0, prin punctele marcate de Mihalache (eseu), Oțelea (transformare) și Burlacu (lovitură de pedeapsă). „După ce am reușit o primă repriză foarte bună, Grivița a început repriza a doua cu câteva brutalități

asupra jucătorilor noștri. Această manieră de joc i-a înmuiat puțin pe acești copii lipsiți de experiență, i-a timorat și adversarii au venit mai ușor peste noi. Părălește are fisură de piramidă nazală, lovit cu gheata de un jucător advers, în timp ce era întins la sol. Glodeanu a ajuns la stomatologie după ce a primit un pumn în figură. A trebuit să-i scoată o măsea, dar are și un dinte care se clatină. Poate că scorul ne era nouă favorabil dacă nu

existau aceste intervenții foarte dure. La 12-10, când mai erau două-trei minute de jucat, Lolea a încercat să transforme o lovitură de pedeapsă de la peste 40 de metri, dar a ratat. Poate



Tomitanii Constanța (echipament albastru-alb) a pierdut în fața grivițenilor și finala campionatului, după eșecurile din sezonul regulat

și pentru că era nerefăcut după accidentare, nu s-a antrenat circa o săptămână. Precizie a avut, dar nu a avut forță”, a declarat antrenorul Cristian Cojocaru.

Au evoluat pentru Tomitanii: Portariu, Țală, Băbănuș - Isleam, T. Andrei - Ciorbac, Alexe, Chiru - Mihalache, Oțelea - Vătafu, Cucos, Glodeanu, Părălește - Burlacu (au mai jucat D. Rusu, Sali, Galanton, Badea și Lolea).

■ JUNIORII U-18 S-AU CALIFICAT LA TURNEUL FINAL ■  
Duminică, echipa de juniori sub 18 ani a clubului Tomitanii Constanța a avut meci în ultima etapă a Campionatului Național U-18, Zona Muntenia. Pe stadionul „Mihail Naca” din Constanța, Tomitanii a învins-o pe Grivița București cu 27-0 și a obținut calificarea la turneul final, de pe locul 3 al clasamentului. S-au mai calificat din Zona Muntenia echipele Olimpia București și CT „Dinicu Golescu” București. Cele trei formații le vor întâlni la turneul final pe primele trei clasate din Zona Moldova, CSS Bârlad, Politehnica Iași și LPS Suceava, și primele două clasate din Zona

Transilvania, CSM Baia Mare și CSS Gura Humorului.

Turneul final este programat în perioada 12-18 iunie, la București. „Sper să găsim resursele financiare necesare, pentru că ar trebui să stăm o săptămână la București și este destul de costisitor”, a declarat Cristian Cojocaru.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### FC Viitorul va efectua cantonamente în Turcia și Slovenia

FC Viitorul, campioana României la fotbal la finalul sezonului 2016-2017, și-a stabilit programul de pregătire din această vară, una care se anunță fierbinte pentru jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi, mai ales că formația constanțeană va participa în preliminariile UEFA Champions League. În vederea startului sezonului 2017-2018, Gică Hagi va suna adunarea la 11 iunie, iar a doua zi de dimineață este programată vizita medicală, la Constanța. FC Viitorul va efectua în această vară două stagii de pregătire. Primul va avea loc în Turcia, în perioada 14-21 iunie, iar cel de-al doilea se va desfășura în Slovenia, în perioada 23 iunie - 7 iulie. Din Slovenia, FC Viitorul va reveni direct la București pentru a susține, la 8 iulie, Supercupa României, împotriva echipei FC Voluntari. FC Viitorul va susține în cele două cantonamente șase meciuri de verificare, după următorul program, cu mențiunea că întâlnirile din Slovenia se mai pot modifica: în Turcia - 17 iunie: cu Inter Bakı (Azerbaidjan, locul 3), 20 iunie: cu FK Zira (Azerbaidjan, locul 4); în Slovenia - 26 iunie: cu Qabala (Azerbaidjan, locul 2), 29 iunie: cu MTK Budapesta (Ungaria, locul 11), 2 iulie: cu FK Krasnodar (Rusia, locul 4), 5 iulie: cu CSKA Moscova (Rusia, locul 2). (A.L.)

### Timișoara continuă lupta pentru evitarea retrogradării

Duminică seară, în al doilea joc din etapa a 13-a a play-out-ului Ligii 1 la fotbal, penultima a sezonului, ACS Poli Timișoara a învins, conform așteptărilor, ocupanta ultimului loc, ASA Tg. Mureș, echipă deja retrogradată în eșalonul secund. Rezultate - vineri: Pandurii Tg Jiu - Gaz Metan Mediaș 0-0; duminică: ACS Poli Timișoara - ASA Tg. Mureș 3-1 (Al. Popovici 3, 17, Mailat 59 / Nicolici 65). Luni seară, după închiderea ediției, a avut loc meciul Concordia Chiajna - FC Botoșani. Miercuri, 31 mai, de la ora 21.00 (în direct la Digi Sport, Dolce Sport și Look TV), este programată ultima partidă a rundei, CSM Poli Iași - FC Voluntari. Clasament: 7. Iași 41p (golaveraj: 14-3), 8. Gaz Metan 38p (15-9), 9. Voluntari 36p (16-14), 10. Botoșani 30p (12-9), 11. Pandurii 27p (11-16), 12. ACS Poli 26p (14-12), 12. Concordia 23p (11-17), 14. ASA 13p (4-17). (A.L.)

### Voleibaliștii români, pe locul 3 în grupa D din preliminariile CM 2018

În ultima partidă susținută în cadrul grupei D a preliminariilor Campionatului Mondial de volei masculin din 2018, reprezentativa României a obținut al treilea succes consecutiv, 3:0 (25:19, 26:24, 27:25) cu Ungaria, după 87 de minute de joc. Voleibaliștii pregătiți de Dănuț Pascu au încheiat grupa pe poziția a treia, cu 9 puncte, după Rusia, 15p, și Estonia, 12p. În primele două jocuri disputate la Tallinn, formația noastră a cedat în duelurile cu Estonia, scor 1:3, și Rusia, scor 0:3, după care a învins Kosovo, scor 3:1, și Muntenegru, scor 3:1. Turneul final al Campionatului Mondial de volei masculin se va desfășura anul viitor, în Italia și Bulgaria, în perioada 10-30 septembrie. (A.L.)